HUHIHKATHBHA QOEPTA
OTHOCHO NOPBUKA C HPEAMCT. ,JlocTaBKa HA MALTHINN GonTope u rafikn®

S /

o nepm LAV
»~MHHH MAPHLIA-M3TOK"EAL ! 6 OG =
'pan Pagueso, yn. ,I'eopru Husmurpos* Nel3 ) / 20&{, ''''' &
OT: .

PHPMA: . APTHPE OO Lerereresesstssessssssssssssssssiss st s or SRS .

cenanuie ¥ anpec na ynpasaenne: p.Crapa 3aropa kn.Mayctpuanes yn.Boiinoga Crofuo
Yeporopekd N135,

anpec 3a KOPCCITOHACITILIA: rp.Crapa 3aropa ks Hunycrpianci yn.Botisopa Croiito HeporopckH
N15,

Ten.: 042/602265, dakc: 042/602265,e-mail: argira.krepej@gmail.com

YBAXAEMH rOCNoXN U rociiojiA,

BB Bpb3ka ¢ 0OABEHMTE OT JAPYKECTBOTO MasapH¥ KOHCYATAllHH, Bu npencrasaMe Hawata
HHAMKATHBHA o(CpTa 32 HINBAHCHHE HA MOPBYKE ¢ npeamet: ,JlocTanka na MamuHIN Gontose
1 rajiku*,

I'Ipezmarmia'ra OT Hac [eHa 3a HAMbJHEeHHe HA MOpPLYKATA NPH COaiBaHe Ha BCHYKH YCJIOBHA HA
Brinoxutens 3a H3INBAHEHHE Ha MOPBUKaTa, TMOCOMEHH B moxkanara H TeXHHUECKATa
cneuml)nxauua, € KaKTo CJIeaBa:

Mo Hauvenosanue Cmandapm Ii:::i‘::' Konuuecmaa Eg';;: :;z;m
AC

1 |Bonrt ¢ Hopym.wmecT.rnasa M3x20 DIN 933 8.8 1 Gp. 0.01

2 | Bonrt ¢ HopM.Inect.rnaga Mdx30 DIN 933 8.8 1 6p. 0.025

3 |Bonr ¢ nopM.mect.rnasa M4x60 DIN 933 8.8 1 6p. 0.04

4 |Bont ¢ HopM.tuecT.rnasa M5x40 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0386

5 |Bont ¢ nopm.mecr.rnana M6x16 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0239

6 |Bont c nops.wect.rnasa M6x20 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0273

7 |Bont ¢ sHopm.wiecT.rnasa M6x25 DIN 933 8.8 1 6p. 0.031

8 |Bonrt ¢ nopM.uect.rnasa M6x30 DIN 933 8.8 1 6p. 0.035

9 [BonT ¢ Hopa.uceT.raasa M6x40 DIN 933 8.8 1 Bp. 0.0433
10 |Bont ¢ nopu.uect.rnasa M6x45 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0475
11 |Bont ¢ nopM.ieet.rnasa M6x60 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0594
12 |Bonr ¢ HopM.uect.rnasa M8x10 DIN 933 8.8 1 Gp. 0.04966
13 | Bont ¢ nops.wect.raasy M8x16 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0496
14 | Bont ¢ Hopw.wwecT.riasa M8x25 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0624
15 |Bont ¢ Hopa.wect.rinasa M8x30 DIN 933 8.8 1 Gp. 0.0695
16 |BonT ¢ Hop.1ecT.rnasa M8x35 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0767
17 | Bont ¢ nopm.wect.rnapa M8x40 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0838
18 | Bont ¢ Hopy.wwecT.rnasa M8x4< DIN 933 8.8 1 6p. 0.0911
19 | Bont ¢ nopy.uecr.rnasa M8x50 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0976

Scanned by CamScanner



20 | Bont ¢ nopm.uiect.rnans M8x60 DIN 933 8.8 1 6p. 0.112
21 | bosir ¢ nopm.anect.raasa M8X65 DIN 933 8.8 1 6p. 0.126
22 | Bont ¢ nopmanecr.raapa M8x70 DIN 933 8.8 1 6p. 0.126
23 | bonr ¢ nopmanect.rnasn M8x90 DIN 933 8.8 1 6p. 0.155
24 | Bosrr ¢ nopm.mect.riana M8x 100 DIN 933 8.8 1 6p. 0.169
25 | Bont ¢ nops.aneer.rnasa M10x16 DIN 933 8.8 1 Gp. 0.0855
26 | Bont ¢ nopm.iicer.rasa M10x20 DIN 933 8.8 1 Gp. 0.0943
27 | Banr ¢ nopa.utect.rnana M10x25 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1056
28 | bonr c nopa.mcer.raana M10x30 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1167
29 | Boat ¢ nopm.anect.riana M10x35 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1276
30 | Bonr ¢ nopm.mcer.enana M10x40 DIN 933 8.8 1 Gp. 0.1391
31 |Boar ¢ nopm.umeet.rnana M10x45 DIN 933 8.8 1 6p. 0.15
32 |Boat ¢ nopm.nect.raana M10x50 DIN 933 8.8 1 6p. 0.161
33 | bont c nopm.mect. sy M10x60 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1838
34 | Bont ¢ nopw.meer.ritasa M10x70 DIN 933 8.8 1 6p. 0.2062
35 |Bont ¢ nopa.necr.raaua M10x80 DIN 933 8.8 1 6p. 0.2285
36 | Bont ¢ nopst.anect.rnasa M10x110 DIN 933 8.8 1 Gp. 0.3929
37 |Boar ¢ nopm.iect.raasa M10x130 N 931 88__| i6p.__| 047801 |
38 | Bont ¢ nops.wect.riasa M10x100 DIN 933 8.8 1 6p. 0.2728
39 |BonT ¢ nopm.wect.rnapa M12x20 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1385
40 |bont ¢ Hopat.ect.rnasa M12x25 DIN 933 8.8 1 Gp. 0.1439
41 |Bont c nopM.mect.rnasa Mi2x30 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1678
42 | bonat c nopm.anect.rnana M12x35 DIN 933 8.8 16p. 0.1838
43 | Bont ¢ nopa.inecr.rnasa M12x40 DIN 933 8.8 1 6p. 0.2153
44 | Bont c nopya.wect.rnasa M12x45 DIN 933 88 1 6p. 0.2158
45 | Bont c nopm.wect.raapa M12x50 DIN 933 8.8 1 6p. 0.2314
46 | Bont c nopa.wmect.rnana M12x60 DIN 933 8.8 1 6p. 0.2635
47 | Bont ¢ nopm.wect.rnasa M12x70 DIN 933 8.8 1 6p. 0.2956
48 |Bont ¢ nopsm.uect.raasa M12x80 DIN 933 8.8 1 6p. 0.3277
49 | Bont ¢ topat.mecr.rnasa M12x85 DIN 933 8.8 1 6p. 0.3597
50 |Bont ¢ nopm.iuect.raaga M12x90 DIN 933 8.8 1 Gp. 0.3597
51 |BonTt c nopm.wect.rnasa M12x100 DIN 933 8.8 1 6p. 0.3922
52 | Bont ¢ opm.usect.rnasa M12x120 DIN 933 8.8 1 6p. 0.5526
53 |Bonrt c nopm.wect.rnana M12x200 DIN 931 8.8 1 Gp. 151
54 | Bont ¢ wopsM.meer.rnasa M14x40 DIN 933 8.8 1 6p. 0.3179
55 | Bont ¢ nopm.wecr.rnasa M14x50 DIN 933 8.8 1 Gp. 0.365
56 |Bont ¢ nopm.wecr.riasa M14x60 DIN 933 8.8 1 6p. 0.4127
57 | Bont ¢ nopm.umect.rnasa M14x70 DIN 933 8.8 1 Gp. 0.5198
58 |Bont ¢ nopm.ecr.rnasa M14x80 DIN 933 8.8 1 Gp. 0.5762
59 |Bont ¢ nopm.meer.rnana M14x100 DIN 933 8.8 1 Gp. 0.7072
60 | Bonr ¢ nopm.mecr.rnasa M14x120 DIN 933 8.8 1 6p. 0.8153
61 |Bont ¢ nopat.utecr.riasa M16x30 DIN 933 8.8 1 Gp. 0.3422
62 |Bont ¢ nopm.wect.riapa M16x40 DIN 933 8.8 1 6p. 0.4016
63 | Bonr ¢ uopm.uecr.rnasa M16x45 DIN 933 8.8 1 Gp. 0.4319
64 |Bont ¢ Hopa.wect.rnasa M16x50 DIN 933 8.8 1 6p. 0.4586
65 |Bont ¢ nopm.wecr.rnasa M16x60 DIN 933 8.8 1 Gp. 0.52
66 | Boat ¢ nopat.iect.cinasa M16x70 DIN 933 8.8 1 Gp. 0.5785
67 |Bonrt ¢ nopm.wect.rnasa M16x75 DIN 933 8.8 1 Gp. 0.6097
68 |Bont ¢ nopa.mect.rnapa M16x80 DIN 933 8.8 1 Gp. 0.64

i ikl

Scanned by CamScanner




1 69 |Bont ¢ HopM.mect.rnass M16x90 DIN 933 8.8 1 6p. 0.6987
70 |Bont ¢ wopwM.wwect.rnasa M16x100 DIN 933 8.8 1 6p. 0.7649
71 |Bont ¢ HopM.mect.rnasa M16x120 DIN 933 8.8 1 6p. 1.02
72 |Bont ¢ Hopm.mect.rnasa M16x130 DIN 931 8.8 1 6p. 1.07
73 | Bont ¢ HopM.iuecT.rnaa M16x140 DIN 931 B.8 1 6p. 1.15
74 | Bonrt ¢ iopM.mect.rnapa M16x150 DIN 931 8.8 1 6p. 1.22
75 | Bont ¢ Hopwm.wmect.rnasa M16x160 DIN 931 8.8 1 6p. 1.30
76 | Bont ¢ Hopm.mecT.rhasa M16x170 DIN 932 1 6p. 3.70
77 | Bont ¢ HopM.lecT.rnasa M16x180 DIN 931 8.8 1 Gp. 1.45
78 |Bont ¢ HopM.wect.rnasa M16x220 DIN 931 8.8 1 6p. 1.75
79 | Bont ¢ HopM.mecT.rnasa M18x40 DIN 933 B.8 1 6p. 0.63
B0 |Bonr ¢ HopM.wect.rnasa M18x60 DIN 933 8.8 1 6p. 0.716
81 [BonT ¢ HopM.mecT.rnaga M18x70 DIN 933 8.8 1 6p. 0.7914
82 |Bont ¢ HopM.mecT.raapa M18x100 DIN 933 8.8 1 6p. 1.03
83 |Bont ¢ Hopm.mecT.riasa M18x130 DIN 931 8.8 16p. 1.38
84 [Bont ¢ HopM.mecT.rnara M18x160 DIN 931 8.8 i Gp. 1.66
85 | bont ¢ nopm.mect.rnasa M18x180 DIN 931 8.8 1 6p. 1.87
86 |bonT ¢ nopM.wecT.rnara M18x190 DIN 931 8.8 1 6p. 207

—87 | bont-c-nopM.iecT.Fiasa-M20x100— | DIN933- {88 | 16p- 132
88 |BonT c HopM.WwecT.rnasa M20x110 DIN 933 8.8 1 Gp. 153
89 |Boirr c HopM.mecT.rnasa M20x120 DIN 933 8.8 1 6p. 1.64
90 {bost ¢ nopm.mect.rirasg M20x130 DIN 931 8.8 16p. 17
91 |BonT ¢ nopM.mect.raasa M20x 140 DIN 931 8.8 1 6p. 1.82
92 | Bont c HopM.mecT.riasa M20x150 DIN 931 8.8 1 6p. 1.98
93 |BonT c HopM.iuecT.rnasa M20x160 DIN 931 8.8 1 Gp. 229
94 |Bosnt ¢ HopM.ecT.rnasa M20x170 DIN 931 1 6p. 5.94
95 | BonT c nopm.wmect.rnapa M20x205 DIN 931 8.8 | 6p. 3.04
96 |Bont ¢ nopM.mecT.rmasa M20x270 DIN 931 8.8 1 6p. 4.95
97 |Bont ¢ HopM.urecT.riasa M20x40 DIN 933 8.8 1 6p. 0.825
98 |Bonr ¢ Hopm.uect.rnasa M20x45 DIN 933 8.8 1 6p. 0.83
99 ! Bont ¢ HopM.mect.rnasa M20x50 DIN 933 8.8 1 6p. 0.83

100 | Bont ¢ Hopm,wect.rnasa M20x55 DIN 933 8.8 1 6p. Offs
101 |Bont ¢ HopM.mect.rnasa M20x60 DIN 933 8.8 1 6p. 01- &
102 | Bont ¢ Hopm.1uect.riasa M20x70 DIN 933 8.8 1 6p. 1-11
103 | Bonr ¢ HopM.miect.rnasa M20x80 DIN 933 8.8 1 6p. 1'22
104 |Bont ¢ HopM.wecT.rnasa M20x90 DIN 933 8.8 1 6p. 1-07
105 | BonT ¢ HopM.iuect.rnasa M22x55 DIN 933 8.8 1 6p. 2.78
106 | Bont ¢ HopM.luect.rnasa M22x70 DIN 933 8.8 1 Gp. 2-93

1 6p. .

107 | Bont ¢ nopM.Inect.rnasa M22x160 DIN 931 B.8 p =
108 | BonT c sopm.mect.rnasa M24x50 DIN 933 8.8 1 6p. —
109 | BonaT ¢ HopM.wect.rnasa M24x60 DIN 933 8.8 : gp- e
110 | BonT ¢ nopM.wcct.rnasa M24x70 DIN 933 gi I 5::- o0\
111 | Bonr ¢ Hopm.mect.rnaea M24x80 DIN 933 . ] Gp. T
112 | BonT ¢ nopm.wwect.rnasa M24x90 DIN 933 8.8 B . 2T
113 |Boxr ¢ nopm.tect.raasa M24x100 DIN 933 8.8 1 61; 2.73
114 | Bont ¢ sopm.mect.rnasa M24x120 DIN 933 8-3 l 6p. 508
115 | Bonr ¢ Hopwm.mect.rnasa M24x140 DIN 931 8-8 ] Gp: oL
116 | Bont ¢ Hopm.mect.rasa M24x150 DIN 931 2.8 i T35
117 | Bont ¢ HOpM.IICCT.I1a83 M24x200 DIN 931 .

|

Scanned by CamScanner




1 118 | Bont ¢ Hopm.mect.rnasa M24x260 DIN 931 8.8 1 6p. 7.21
| 119 | Bont ¢ HopM.wecT.r1aBa M24x400 DIN 931 8.8 1 6p. 19.65
120 | Boar ¢ Hopm.mect.riasa M27x140 DIN 931 3.8 1 6p. 3.96
121 | Bont ¢ HopM.1wect.rnasa M30x60 DIN 933 8.8 1 6p. 3.08
122 | Boat ¢ HopM.inect.raasa M30x90 DIN 933 8.8 1 6p. 3.93
123 | Bonat ¢ HopM.1uecT.rasa M30x100 DIN 933 8.8 16p. 4.18
124 {Bonr ¢ Hopm.wecT.rnasa M30x110 DIN 933 8.8 1 6p. 4.70
125 | Boat ¢ HopM.wect.rnasa M30x130 DIN 931 8.8 1 Gp. 5.26
126 | BonT c Hopwm.wecT.rnasa M36x100 DIN 933 8.8 1 6p. 6.83
127 |Bont ¢ HopM.iecT.rnasa M36x120 DIN 933 8.8 1 6p. 8.03
128 | Bont ¢ nopm.wect.raaBa M36x210 DIN 931 8.8 1 6p. 3555
129 | Boar ¢ nopm.uect.raasa M36x450 DIN 931 8.8 1 6p. 44.83
BosT ¢ HOPM.HIECT.TiaBa C 0.012
130 1tokp.M4x10 DIN 933 8.8 1 6p.
Bont ¢ HopM.1DeCT.Tiapa ¢ 0.017
131 fioKkp.M4x20 DIN 933 8.8 1 6p.
BonT ¢ HopM.1ecT.riasa ¢ 0.02
132 nokp.M4x30 DIN 933 8.8 1 6p.
133 ﬁg.:; c ﬂ(:(pm.mect.rnana c . DINO33 | 88 16p. 0.0278
BonT ¢ HOPM.IIECT.IIABA C 0.016
134 Tokp.M5x10 DIN 933 8.8 1 6p.
N piNess | 88 | 16p. | P8
136 | PO S DINo3s | 88 | 16p | 006
137 E:nx'; ;/1 !:Sc;pzhs.mec'r.mana c DIN 933 8.8 1 6p. 0.0273
' 0.0311
138 ﬁgﬁ; N DIN933 | 88 1 6p.
BonT ¢ HOpM.INECT.rasa ¢ 933 8.8 1 6p. 0.0351
(8 noxp.M6x30 DIN P
140 BonT ¢ HOpM.INecT.ruasa ¢ DIN 933 8.8 1 6p. 0.0393
nokp.M6x35 .
141 Bont ¢ nOpM.IIIeCT.IJIaBa C DIN 933 8.8 1 6p. 0.0433
nokp.M6x40 0515
142 BonT ¢ HOpM.LIECT.[71asa € DIN 933 8.8 1 Gp. &
nokp.M6x50 0.0504
143 Bont ¢ HOpM.LUECT.IMABa ¢ DIN 933 8.8 1 6p. )
noxp.M6x60 0076
144 Bont ¢ HOpM.1LIECT.Iaga ¢ DIN 933 8.8 1 Gp. '
nokp.M6x80 0.118
145 BonT ¢ HOpM.IIECT.[iaBa € DIN 933 8.8 1 6p. )
ﬂOKp.MGX] 00 0.055
146 BonT ¢ HOpM.UIECT.Fnaga ¢ DIN 933 8.8 1 6p.
HDKP.MSKZO 0.0624
147 Bont ¢ HopM.ilecT.TA1asa ¢ DIN 933 8.8 1 6p.
nokp.M8x25 0.0767
148 BoJsT ¢ HOpM.LIECT.rNasa ¢ DIN 933 8.8 1 6p.
nokp.M8x35 0.0838
149 BonT ¢ nopM.1HecT.rasa ¢ DIN 933 88 1 6p.
nokp.M8x40 0.0911
150 BonT ¢ HOPM.IUECT.ITIaBa C DIN 933 8.8 1 6p.
nokp.M8x45 0.0976
151 | Bont ¢ HopM.1ueCT.rnasa ¢ DIN 933 8.8 16p. —




nokp.M8x50
BonT ¢ HopM.lIecT.rnasa [
152 | o MBx65 DIN933 | 88 1 6p. 0.126
BonT c Hopm.lect.rnaea ¢ 0.14
153 | fokp.M8x80 DIN 933 8.8 I 6p. '
BonT ¢ HopM.InecT.Tha
154 | o 100 Ba ¢ DIN933 | 88 1 6p. e
155 ggg_;d‘;‘;"lgg"c"“'““a ¢ DIN933 | 88 1 6p. Loz
156 Egg_m%‘gg"m'”‘““ ¢ DIN933 | 88 1ep. | 009425
157 E;’K";_;d“l‘(’)‘;‘“z“s‘“"“"""m c DIN933 | 88 1 6p. ey
BOﬂT C HOpPM.1IECT.[1IABA C
158 | okp.M10x30 —— s 0.1167
159 ﬁgg.gd‘*l‘{’ﬁ";;”m'r"“*’“ c DIN933 | 88 1 6p. U3ey
160 ﬁ;’g_;,’i%‘;“;&““”"m © DIN933 | 88 1 6p. 0.139
161 J]izl:cr;c 11OpM.IIECT.I1aBa C DIN 933 8.8 1 6p. 0.161
| Bont c nopm.mecT.rasa ¢ '
162 mliO‘:‘GO DIN 933 8.8 1 6p. 01838
163 Egg N DINO33 | 88 1 6p. L)
164 E:g s DIN933 | 88 1 6p.
165 522; N DIN933 | 88 1 6p. YL
166 ﬁg}’:;_;;’l‘(‘ﬁ";;gm‘m“a ¢ DIN933 | 88 1 6p. e
167 Eg’;; S uOP . mect.rnana ¢ DIN®33 | 88 1 6p. e
168 ﬁ;’g ‘I’\d“l‘g’;';"m“m ¢ DIN 933 8.8 16p. L LE
0.1678
169 E;’g N T DIN933 | 88 1 6p.
03158
70 o s e ¢ DING33 | 88 | 16p.
' 0.2314
171 | 2o S s DING33 | 88 | 16p
17 | BOATT € HOpM.LeCT.iaBa ¢ DIN 933 3.8 1 6p. 0.2635
nokp.M12x60 55954
173 | o & g € DING33 | 88 | 16p. '
174 ﬁgg S DIN933 | 88 L 6p. e
| DINO33 | 88 | 160 | g109
176 Bonr lr;/[ nlc;]::;f;ecr.mana c DIN 931 8.8 1 6p. 0.6793
HOKD.
177 BonT N DING33 | 88 1 6p. 0402
goxp- HOPM.IOECT.TJIaBa C 0'4319
178 OnT ;/116]:(4'5 : DIN 933 8.8 1 6p.
TOEP. 0.4586
179 Bonr ¢ HOpM.IIECT.[Masa ¢ DIN 933 8.8 1 6p.
noxkp.M16x50

Scanned by CamScanner



180 Bont ¢ HopM.luect.rnasa ¢
nokp.M16x60 DIN933 | 88 16 0.52
181 Bont ¢ HopM.luecT.rnasa ¢ >
nokp.M16x80 DIN 933 8.8 16p 0.64
182 Bont ¢ HopM.uecT.rnasa ¢ :
nokp.M16x100 DIN933 | 88 tep. | 0764
183 Bont ¢ HopM.IuecT.rnaea ¢
nokp.M16x120 DIN 933 8.8 1 6p. 1.02
184 BonTt c HopM.1uecr.rnasa c
nokp.M20x50 DIN933 | 88 1 6p. 0.8256
185 Bont c HopM.ImecT.tiasa ¢
noxp.M20x60 DIN933 | 88 1 6p. UL
186 Bont ¢ HopM.mecT.rnana ¢
nokp.M20x80 DIN 933 8.8 1 6p. L1
187 Bont ¢ KopM.luect.rnasa ¢
nokp.M20x100 DIN 933 8.8 1 6p. 132
188 BONT ¢ HOpM.IIECT.TaBa ¢
Hokp.M24x80 DIN933 | 88 1 6p. 201
189 boaT ¢ HopM.IecT.[J1apa ¢
Hokp.M24x90 DIN933 | 88 i 6p. =L
190 BOJT C HOPM.IIECT.TIABA C. 1 1 -
nokp.M24x100 ‘DIN'933 B8 | 106p. 244
191 Boxt ¢ HopM.1tecT. TiaBa ¢
nokp.M24x120 _ DIN933 | 838 1 6p. LE
192 BonT ¢ HopM.1UecT.T1aBa ¢
roxp M24x 130 DIN931 | 88 1 6p. 290
193 | Bont konapckn M6x60 DIN 603 8.8 1 Gp. 0.3033
194 | Bont xonapeky M8x45 DIN 603 8.8 1 6p. 0.5187
195 | Bont konapckn M8X100 DIN 603 8.8 1 6p. 1.05
196 | Bont xonapcku M8x120 DIN 603 8.8 1 6p. 1.35
197 | Bont xonapcku M8x140 DIN 603 8.8 1 6p. 1.75
198 | Boat konapexu M10x200 DIN 603 8.8 1 6p. 312
199 ﬁ);lgx(ggea.rnanac BBTP.LECT. DIN 7991 8.8 1 6p. 0.1414
200 ]I\S:{lgx tsbges.rnaaa C BBTP.IIECT. DIN 7991 8.8 L 6p. 0.2834
201 E:{l;xggeamaaac BBTP.INECT. DIN 7991 8.8 1 6p. 0.2731
202 gt;gggea.manac BBHTP.ILECT. DIN 7991 8.8 1 6p. 0.3445
203 | Bont dpes.rnasa ¢ pup.mect. M16x50 | DIN 7991 8.8 1 6p. 0.7319
204 | Bont dpes.raea ¢ ETp.mect. M20x50 | DIN 7991 8.8 1 6p. 145
205 | Borr dpes.rnasa ¢ puTp.mect. M20x60 | DIN 7991 8.8 1 6p. 1.55
206 | Bot dpe3.rnasa ¢ sbTp.mect. M20x80 | DIN 7991 8.8 1 6p. 201
207 | Bont dpes.rnasa ¢ pTp.wmect. M24x60 | DIN 7991 8.8 1 6p. 7.83
208 | Bont bpes.rasa ¢ swTp.wect. M24x80 | DIN 7991 8.8 1 6p. 8.6
209 | Bosrt nun.raasa ¢ BuTp.wmect.M8x20 DIN 912 8.8 | 6p. 0.0788
210 | Bonr uun.raasa ¢ BeTp.uect.M8x50 DIN 912 8.8 1 6p. 0.1417
- 211 | Bont meuLraasa ¢ suTp.uuect. M12x45 DIN 912 8.8 1 6p. 0.3132
212 | BonT npn.riasa ¢ BBTp.ect. M12x50 DIN 912 8.8 1 Gp. 0.3358
| : 213 | BonT nua.rnasa ¢ BLTP.LECT. Mi6x45 | DIN912 8.8 1 Gp. 0.6269
I 214 | Bont nun.rnasa ¢ BETp.wect. M 16x50 | DIN912 8.8 1 6p. 06653 _
215 | Borr uun.raasa ¢ BHTP.LICCT. M16x80 | DIN912 8.8 1 6p. 053
216 | BonT MA.rNaBa ¢ BETP.LIECT. M20x75 | DIN912 8.8 1 6p. 154

Scanned by CamScanner



217 | Bont cbe ckpyTa rasa u 366 M10x45 | DIN 604 8.8 1 6p. 0.3966
218 | Bont cke ckpuTa rnasa i 366 M10x60 | DIN 604 8.8 1 6p, 0.498
219 | Bont cbe ckpura rnaBa H 366 M12x40 DIN 604 8.8 1 6p. 0.57
220 | Bont che ckpHTa rnasa H 356 M12x50 | DIN 604 8.8 1 6p. 0.67
221 | BonT cbe ckpHTa rnasa H 36 M16x45 DIN 604 8.8 1 Gp. 1.65
222 | bont cbe cKpHTA rnasa M 30 M16x50 DIN 604 8.8 1 Gp. 1.75
223 | BonT ckc cKpHTA T/1aBa # 30 M16x60 DIN 604 8.8 1 6p. 1.95
224 | Bont cbe ckpHTa MMana i 356 M20x140 | DIN 604 8.8 1 6p. 9.05
225 | Bont cbe ckpHTa raasa ¥ 356 M20x80 | DIN 604 8.8 ! 6p. 333
226 | LInunka M6x1000 DIN 975 8.8 1 6p. 0.83
227 | Wnunxa M8x1000 DIN 975 8.8 1 6p. 1.20
228 | HInamka M10x1000 DIN 975 8.8 1 6p. 1.86
229 | Ilimanka M12x1000 DIN 975 8.8 1 6p. 2.74
230 | IUinumxa M14x1000 DIN 975 8.8 1 op. 3.93
231 | lnnnka M16x1000 DIN 975 8.8 1 6p. 517
232 | Winunka M18x1000 DIN 975 1 6p. 11.65
233 | Inuaka M20x1000 DIN 975 8.8 1 6p. 8.22
234 | Iaiika mecroctenna M4 DIN 934 8 1 6p. 0.00403
235 | atixa wectocteHHa M5 DIN 934 8 1 6p. 0.0052
236 | Faiika wectocTenHa M6 DIN 934 8 1 Op. 0.00728
237 |Taiika wectoctenna M8 DIN 934 8 1 6p. 0.01534
238 |Tajixa mectocrenHa M10 DIN 934 8 1 Gp. 0.03289
239 | Iaiika wectocreina M12 DIN 934 8 1 6p. 0.04784
240 |Taitxa mecrocrenna M14 DIN 934 8 1 6p. 0.09607
241 |Taitka wectocteHHa M16 DIN 934 8 1 6p. 0.09607
242 |Taiika mecTocTeHHa M18 DIN 934 8 1 6p. 0.1452
243 |Tafika mecroctenia M20 DIN 934 8 1 6p. 0.1862
244 |Talika mecTocTenna M22 DIN 934 8 1 6p. 0.2301
245 | Iajixa mecTocTenHa M24 DIN 934 8 1 Gp. 0.3533
246 | aiixa mectocrenna M27 DIN 934 8 1 Gp. 0.5524
247 | Taiika mectoctenna M30 DIN 934 8 1 6p. 0.7536
248 | Taiika mecrocTenHa M36 DIN 934 8 1 6p. 1.556
249 | Taiika wectoctensa M42 DIN 934 8 1 6p. 2.6559
250 |Cafixa wecTocTenna M48 DIN 934 8 1 6p. 4.2237
251 |Taika mecTocTeHHa M3 ¢ moxpuTie DIN 934 8 1 6p. 0.00221
252 |Talika mectoctenna M4 ¢ oKpaTHe DIN 934 8 1 6p. 0-004_03
253 |Taiixa mwectoctenna MS ¢ mokpuTHe DIN 934 8 1 6p. 0.0052
254 |Tafixa mectocTeHHa M6 ¢ mokpHTHE DIN 934 8 1 6p. 0.00728
255 | aitka wectoctelsa M8 ¢ nokpuTae DIN 934 8 1 6p. 0.01534
256 | Taika mwecrocresta M10 ¢ nokpumie | DIN 934 8 1 6p. 0.0329
257 | Taiixa wectocTenna M12 ¢ mokputHe DIN 934 8 1 6p. 0.0478
258 | I'aiika wectocTenna M14 c nokputHe DIN 934 8 1 6p. 0.072
259 | I'afixa mectoctensa M16 ¢ nokputhe DIN 934 8 1 6p. 0.096
260 | Tafika mectoctenta M20 ¢ nokputne | DIN934 8 1 6p. 0182;
761 | Fafixa mectocTerna M24 ¢ nokputie | DIN 934 8 1 6p. ggi =
262 | Catixa mectoctensa M27 ¢ noxkputne | DIN 934 8 1 6p. 0.7536
263 | Catika mectocTenHa M30 ¢ nokputne | DIN 934 8 1 6p. 1 =
264 | Talika wecroctenna M36 ¢ nokpure | DIN 934 8 16p. = 6235
265 | Catixa camo3zakoHTpAILA HEMETAN DIN 985 8 1 Gp. .

Scanned by CamScanner




Bnoxka M6
266 l;'nazt;c& :a;gaaxou‘rpuma HemeTan DIN 985 8 i 6p. 0.0534
267 | 2K COMOBRKORTALA HemeTas DIN9SS | 8 igp. | 01047
268 gna:)‘i:‘c{i :?\Mntla:’z.amu'rpama HemeTl DIN 985 8 I Gp. 0.1528
2639 | LBfika camosaoNTpALR Heweran el ™ 02320
270 Eﬂag;i:aﬁ%aﬂoumﬂma HeMeTar DIN 985 8 { 6p. 0335
27 | | 2HKR COMOSBKORTPAINS HeMeTas DIN9SS | 8 1 6p. 0.6556
272 ::g}';i:aﬁgim“m’““a HeMeTal DIN 985 8 1 6p. 1.06
273 l:mag;‘; T R DIN 985 8 1 6p. 715
274 | 1UaiiGa nopmoxna M 3 DIN 126 1 6p. 0.00169
275 | Illa#Ga moanoxua M 4 DIN 126 1 6p. 0.00204
276 |lllaliGa nognoxma M 5 DIN 126 1 6p. 0.002496

|-277 | 111aii6a nognonma M 6. +DIN-126—} 1-6p.—1-0.00598 |

278 | HJa#t6a noanoxna M 8 DIN 126 1 6p. 0.00962
279 | WWa#iba nomnoxsa M 10 DIN 126 1 Gp. 0.01482
280 | Ilait6a mopnoxta M 12 DIN 126 1 6p. 0.02626
281 |1llafiGa noanoxHa M 14 DIN 126 1 6p. 0.03614
282 | Llaii6a nognoxsa M 16 DIN 126 1 6p. 0.04862
283 | Ula#6a nonnoxtxa M18 DIN 126 1 6p. 0.06032
284 |lilait6a noanoxxa M 20 DIN 126 1 6p. 0.07293
285 |Illa#iba noanoxna M 24 DIN 126 1 6p. 0.1372
286 |1Haiiba nomnoxea M 30 DIN 126 1 6p. 0.1508
287 | lla#i6a nognoxza M 36 DIN 126 1 6p. 0.455
288 Il;li:ﬁgz ;l:ﬂnnomna M10 mrpoka DIN 9021 1 6p. 0.04758
289 I:i;ﬁg:;;l}c:inomna M 8 mupoxa DIN 9021 1 6p. 0.02158
290 | Ilajiba moanoxua ¢ nokp.M 5 DIN 126 1 6p. 0.002496
291 |ilait6a noanoxna ¢ nokp.M 6 DIN 126 1 6p. 0.00598
297 |1L1afi6a nonnoxa ¢ noxp.M 6 WHPOKa | ynv gno1 1 6p 0.03237

nepudepun )
293 | Waii6a nonoxta ¢ nokp.M 8 mmpoka | [ 0009 1 6p. 0.02158

nepudeps
294 | [Liait6a noanoxsa ¢ nokp.M 10 DIN 126 1 6p. 0.01482
295 | la#i6a noanoxua ¢ nokp.M 12 DIN 126 1 Gp. 0.02626
296 | LLlaii6a noanoxna c nokp.M16 DIN 126 ! 6p. 0.04862
297 |Ulaft6a nognoxua ¢ nokp.M20 DIN 126 1 6p. 0.07293
298 | 1LIafiGa noanoxua ¢ nokp.M24 DIN 126 1 6p. 0.13715
299 | Liaii6a npyskusna (henep) M 3 DIN 127 | 6p. | 00020241
300 | LIa#6a npyxuuna (desep) M 4 DIN 127  6p. 0.002
301 | 1lla#t6a npy:xusna (denep) M 5 DIN 127 1 6p. 0-0037;
302 | ILlaji6a npyxuuHa (bezep) M 8 DIN 127 1 6p. 0-222:3
303 | 1lait6a npyxunna (Genep) M 10 DIN 127 1 6p. g-ms3
304 | 11ati6a npyxusina (bepep) M 12 DIN 127 1 6p. /

Scanned by CamScanner



305 |Ulaii6a npyxunHa (penep) M 16 DIN 127 1 6p. 0.05538
306 |1llaii6a npyxuuna (hexep) M 20 DIN 127 1 6p. 0.0958
307 |1la#i6a npyxunsa (benep) M 24 DIN 127 1 6p. 0.1637
308 | 1L1a#t6a npyxuusa (deaep) M 28 DIN 127 1 6p. 0.1918
309 |11laii6a npyxuuHa (Gezep) M 30 DIN 127 1 6p. 0.2855
310 | 11Iafi6a npyxunna (denep) M 36 DIN 127 1 6p. 0.4193
311 |1i1af16a npysxunsa (henep) M 42 DIN 127 1 6p. 0.74542
I1ajt
312 " 6a npyxutHa (fenep) ¢ nokp. M DIN 127 1 6p. 0.0021
I
313 : ait6a npyxunta (benep) c nokp. M DIN 127 1 6p. 0.00377
314 Ié.laﬁﬁa npyxwunHa (penep) ¢ noxp. M DIN 127 16p. 0.002236
315 Isllaﬁﬁa npyxunna (Genep) ¢ nokp. M DIN 127 1 6p. 0.00949
316 Il_%anﬁa npy:xuuHa (benep) ¢ noxp. M DIN 127 1 6p. 0.01573
- - — —— e — v N - e
317 ]i]ianﬁa npy*a#na (penep) ¢ nokp. M DIN 127 T6p. 0.02353
318 Ii]éaﬁﬁa npyxuuna (denep) c noxp. M DIN 127 1 6p. 0.05538
319 Izlémﬁa npyxuusa (denep) ¢ noxp. M DIN 127 1 6p. 0.09581 J

JlexnaprpaMe, de ipejnarasuTe ot Hac Gonrose 4 rajixy e 6paaT H3paboTEHK H Me OTrOBApAT Ha

TeXHHYecKHTE H3NCKBaHNA MOCOUCHH B T. 3 oT TeXHUYeCKaTa cneumbnxaunx.

I'Ipennoxcenara OT HAC IeHa BKIOUYBA BCHYKH pa3xoH Mo W3NBJIHEHHUETO Ha NOopbYKara H €

c'hoGpaseHa ¢ HIKCKBAHHUATA HA BEINOKNTENS, TOCOUCHH B TeXHHYECKaTa cneumbmcaun.a.

TIOIINC u TTIEYAT:
VA = 3anuveno Ha ocHoBaHue 4i1. 36a, aj1. 3 3011, BbB Bpb3ka
..... \9\?“ 70 ¢ ua. 5, §01’ . ,,8“ o1 Pernament (EC) 2016/679/
S A St £~ TSRO (nmo eNCTARNABAMINA YHaCTHHKA)
B
:.':;_';?-*I"':;-,. e

Scanned by CamScanner



